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Účastník níže identifikoval rizika a k nim navrhl Opatření. V souvislosti s riziky a Opatřeními účastník čestně	prohlašuje následující. 
1. Všechna identifikovaná rizika jsou relevantní k předmětu Veřejné zakázky; pro každé riziko tak platí, že
a) je rizikem, které může ztížit či dokonce ohrozit naplnění Účelu veřejné zakázky,
b) je rizikem Zadavatele, 
c) pravděpodobnost vzniku rizika je vyšší než 10 %,
d) náklady, které by musel zadavatel vynaložit, pokud by riziko nebylo řešeno, jsou vyšší než 20.000,- Kč bez DPH, 
e) náklady na Opatření jsou nižší než náklady, které by musel zadavatel vynaložit, kdyby riziko nebylo řešeno,
f) účastník obdobné riziko v minulosti opakovaně řešil, efekt Opatření je ověřený praxí a jeho dosažení na předmětné Veřejné zakázce je tak reálné.
Účastník bere na vědomí, že pokud se kdykoliv v průběhu Řízení ukáže, že riziko není relevantní, bude mu (byť dodatečně) za takové riziko uděleno 6 bodů.
2. Účastník čestně prohlašuje, že je připraven v průběhu Ověřovací fáze
a) prokázat efekt všech Opatření.
b) předložit alespoň prosté kopie dokladů potvrzujících pravdivost a správnost údajů, které uvedl jako důkaz, že efekt jednotlivých Opatření je reálný.
3. Účastník si je vědom toho, že realizace Opatření není součástí předmětu Veřejné zakázky; může být zajištěna jak účastníkem, tak Zadavatelem samotným, případně prostřednictvím třetí osoby.

	Závazné pokyny pro vyplnění dokumentu Rizik
· Vyplňte všechna povinná pole. V opačném případě hrozí, že rizika či Opatření nebude možné vyhodnotit.
· Jen na základě konkrétních a přesných informací lze dosáhnout maximálního počtu bodů.
· Číselné údaje činí hodnocení transparentní. Užívejte je v maximální možné míře.
· Dokument Rizik nesmí (včetně této titulní strany) překročit 7 stran A4 při zachování formátu textu – písmo Calibri nebo Carlito, velikost písma 11b.
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	RIZIKO Č. 1	

	Popište riziko:

	vepište text
Uveďte relevantní riziko - viz požadavky relevantnosti v úvodu dokumentu Rizik. Povinné pole.

	Riziko ztěžuje či dokonce ohrožuje naplnění následujících ustanovení Smlouvy s popisem Účelu veřejné zakázky:

	☐ ust. II. 1) a) Smlouvy
☐ ust. II. 1) b) Smlouvy
☐ ust. II. 1) c) Smlouvy
☐ ust. II. 1) d) Smlouvy
☐ ust. II. 1) e) Smlouvy
☐ ust. II. 1) f) Smlouvy
Vybrané je doplněno symbolem „x“. Povinné pole.

	Doplňte pravděpodobnost vzniku rizika:

	doplňte číselný údaj %
Více než 10 %. Povinné pole.

	Náklady, které by musel Zadavatel vynaložit, pokud by riziko nebylo řešeno, jsou:

	doplňte náklady Kč bez DPH
Vyšší než 20.000,- Kč bez DPH. Povinné pole.

	Popište Opatření:

	vepište text
Povinné pole.

	Efekt Opatření

	Náklady, které bude muset Zadavatel na riziko vynaložit, přestože realizuje Opatření, jsou:
doplňte náklady Kč bez DPH.
Povinné pole.

	Sníží se (a pokud ano, o kolik) pravděpodobnost vzniku rizika?
je-li relevantní, doplňte číselný údaj a připojte doprovodný text

	Prokažte, zásadně číselně a netechnicky, že výše uvedený efekt Opatření je reálný[footnoteRef:1]: [1:  Jednoduše, srozumitelně a ověřitelným způsobem prokažte, že efektu Opatření bude reálně dosaženo i v případě předmětné Veřejné zakázky; uvádějte zejména předchozí pozitivní zkušenosti Projektového manažera (či jiných klíčových pracovníků, kteří se budou na plnění Veřejné zakázky podílet) s Opatřením na obdobných zakázkách.] 


	· doplňte alespoň jeden číselný údaj a k čemu se vztahuje;
Povinné pole.

	· případně doplňte další číselný údaj a k čemu se vztahuje; 

	· případně doplňte další číselný údaj a k čemu se vztahuje. 

	Náklady na Opatření jsou:

	doplňte náklady na Opatření Kč bez DPH
Nižší než náklady, které by zadavatel musel vynaložit, pokud by riziko nebylo řešeno. Povinné pole.



	RIZIKO Č. 2	

	Popište riziko:

	vepište text
Uveďte relevantní riziko - viz požadavky relevantnosti v úvodu dokumentu Rizik. Povinné pole.

	Riziko ztěžuje či dokonce ohrožuje naplnění následujících ustanovení Smlouvy s popisem Účelu veřejné zakázky:

	☐ ust. II. 1) a) Smlouvy
☐ ust. II. 1) b) Smlouvy
☐ ust. II. 1) c) Smlouvy
☐ ust. II. 1) d) Smlouvy
☐ ust. II. 1) e) Smlouvy
☐ ust. II. 1) f) Smlouvy
Vybrané je doplněno symbolem „x“. Povinné pole.

	Doplňte pravděpodobnost vzniku rizika:

	doplňte číselný údaj %
Více než 10 %. Povinné pole.

	Náklady, které by musel Zadavatel vynaložit, pokud by riziko nebylo řešeno, jsou:

	doplňte náklady Kč bez DPH
Vyšší než 20.000,- Kč bez DPH. Povinné pole.

	Popište Opatření:

	vepište text
Povinné pole.

	Efekt Opatření

	Náklady, které bude muset Zadavatel na riziko vynaložit, přestože realizuje Opatření, jsou:
doplňte náklady Kč bez DPH.
Povinné pole.

	Sníží se (a pokud ano, o kolik) pravděpodobnost vzniku rizika?
je-li relevantní, doplňte číselný údaj a připojte doprovodný text

	Prokažte, zásadně číselně a netechnicky, že výše uvedený efekt Opatření je reálný[footnoteRef:2]: [2:  Jednoduše, srozumitelně a ověřitelným způsobem prokažte, že efektu Opatření bude reálně dosaženo i v případě předmětné Veřejné zakázky; uvádějte zejména předchozí pozitivní zkušenosti Projektového manažera (či jiných klíčových pracovníků, kteří se budou na plnění Veřejné zakázky podílet) s Opatřením na obdobných zakázkách.] 


	· doplňte alespoň jeden číselný údaj a k čemu se vztahuje;
Povinné pole.

	· případně doplňte další číselný údaj a k čemu se vztahuje; 

	· případně doplňte další číselný údaj a k čemu se vztahuje. 

	Náklady na Opatření jsou:

	doplňte náklady na Opatření Kč bez DPH
Nižší než náklady, které by zadavatel musel vynaložit, pokud by riziko nebylo řešeno. Povinné pole.




	RIZIKO Č. 3	

	Popište riziko:

	vepište text
Uveďte relevantní riziko - viz požadavky relevantnosti v úvodu dokumentu Rizik. Povinné pole.

	Riziko ztěžuje či dokonce ohrožuje naplnění následujících ustanovení Smlouvy s popisem Účelu veřejné zakázky:

	☐ ust. II. 1) a) Smlouvy
☐ ust. II. 1) b) Smlouvy
☐ ust. II. 1) c) Smlouvy
☐ ust. II. 1) d) Smlouvy
☐ ust. II. 1) e) Smlouvy
☐ ust. II. 1) f) Smlouvy
Vybrané je doplněno symbolem „x“. Povinné pole.

	Doplňte pravděpodobnost vzniku rizika:

	doplňte číselný údaj %
Více než 10 %. Povinné pole.

	Náklady, které by musel Zadavatel vynaložit, pokud by riziko nebylo řešeno, jsou:

	doplňte náklady Kč bez DPH
Vyšší než 20.000,- Kč bez DPH. Povinné pole.

	Popište Opatření:

	vepište text
Povinné pole.

	Efekt Opatření

	Náklady, které bude muset Zadavatel na riziko vynaložit, přestože realizuje Opatření, jsou:
doplňte náklady Kč bez DPH.
Povinné pole.

	Sníží se (a pokud ano, o kolik) pravděpodobnost vzniku rizika?
je-li relevantní, doplňte číselný údaj a připojte doprovodný text

	Prokažte, zásadně číselně a netechnicky, že výše uvedený efekt Opatření je reálný[footnoteRef:3]: [3:  Jednoduše, srozumitelně a ověřitelným způsobem prokažte, že efektu Opatření bude reálně dosaženo i v případě předmětné Veřejné zakázky; uvádějte zejména předchozí pozitivní zkušenosti Projektového manažera (či jiných klíčových pracovníků, kteří se budou na plnění Veřejné zakázky podílet) s Opatřením na obdobných zakázkách.] 


	· doplňte alespoň jeden číselný údaj a k čemu se vztahuje;
Povinné pole.

	· případně doplňte další číselný údaj a k čemu se vztahuje; 

	· případně doplňte další číselný údaj a k čemu se vztahuje. 

	Náklady na Opatření jsou:

	doplňte náklady na Opatření Kč bez DPH
Nižší než náklady, které by zadavatel musel vynaložit, pokud by riziko nebylo řešeno. Povinné pole.
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